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    Elég legyen, kicsilány...

M?ködik a Soros-gépezet.

Újabb ékes bizonyíték érkezett arról, hogy Sorosék médiagépezete teljes gázon, minden felületen pörög.

A Politico arról közölt cikket, hogy a magyarországi közmédia bizonyos témákat – mint a migráció, az európai
terror, Brüsszel, egyházi ügyek és Greta Thunberg – csak „engedéllyel” dolgozhat fel, el?zetes hozzájárulást kérve
avagy vázlatos cikket továbbküldve szerkeszt?knek.

És itt ne is kössünk bele abba, hogy van-e olyan médium, amelyben (f?)szerkeszt?i hozzájárulás nélkül történhet
bármilyen megjelenés…

Az MTVA a cikkre reagálva közleményt adott ki, miszerint „a magát független hírforrásként hirdet? Politico magyar
újságírója egy cikket közölt a mai napon, amelyben a Magyar Távirati Iroda szerkeszt?ségi elvét firtatja, cenzúrát
kiált egy hozzájuk eljutott bels? levelezésre hivatkozva…

A közmédia a BBC szerkeszt?i és hírszerkesztési alapelveit követi. Azzal, hogy minket támadnak, általában ezeket
az elveket támadják.”

Természetesen a Soros-gépezet fogaskerekei olajozottan m?ködtek és Greta Thunberghez is eljutottak a hírek.
Naná, hogy a kis klímaaktivista (PR-osai) is megszólalt(ak) az ügyben.

A következ?ket tette közzé a Twitteren:

 

Lists like these should never exist. But since they do, I guess it’s an honour to be on them...
This shows the importance of democracy. Freedom of the press is non-negotiable. 
https://t.co/M21jdHXm0O
— Greta Thunberg (@GretaThunberg) March 2, 2020

„Ilyen listáknak nem lenne szabad léteznie. De mivel léteznek, azt hiszem, büszke vagyok, hogy rajta lehetek… Ez
mutatja a demokrácia fontosságát. A sajtó szabadsága nem vita tárgya.”

A kör bezárult. Van még kérdés?

Csépányi Balázs

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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